



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялась встреча руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Алексея Сердюкова с военным комиссаром Республики Калмыкия Андреем Саранговым.



Руководителем следственного управления СК России по Республике Калмыкия Алексеем Сердюковым проведена рабочая встреча с военным комиссаром Республики Калмыкия Андреем Саранговым.

Участники встречи обсудили уровень взаимодействия, особое внимание уделив уголовно-правовому реагированию злостного уклонения от прохождения срочной военной службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Отмечено, что прохождение срочной воинской службы является обязанностью каждого гражданина, предусмотренной ст. 59 Конституции Российской Федерации. В отношении лиц, уклоняющихся от призыва на военную службу, предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

При этом возбуждение уголовного дела является крайней мерой в отношении лиц, умышленно не исполняющих свои конституционные обязанности. Статья 328 УК РФ предусматривает наказание до двух лет лишения свободы, а само по себе наложение судимости может крайне негативно отразиться на судьбе призывника, поскольку не позволит ему и возможно его близким родственникам, например, в дальнейшем проходить службу в правоохранительных органах и органах государственной власти. Защита Отечества – не только правовое, но прежде всего нравственное требование к каждому гражданину, моральный долг, всеобщая обязанность.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1524057>